Honeywell

INZITI)VDETIAA Y F
BEHPV)—X HEV)—X
HarREE%E 150 psi~4500 psi [10.34 bar~310.26 bar]
BE:LP)—X.LEV)—X

H TR ER E K 12 1S IRI5 CRAEEBIRE 3.5 psi~150 psi [0,24 bar~10,34 bar]



INRDTIVDEFIRAYF
HP>/ =R HEZ—X(LPY =R (LEY1J—X

NZDTIVDEDAA Y FIE HAKICEN EREDS VBT —V A /747 XA v F T BmER (SPST) ./ —< b
F—=T2HBWNE/ =)V O—X[ER&, Fold BRI (SPOT) BEEDOWVTNHELTAFRIRET T, TD P67 RIBEEH. &
WEELENERRENERICE O C VAT LREDENZ IS CTERNICEBZ DB WIS TEREDNH D E
FEEERLVARCERATEERT,

IRE ([UAE SRR ODENDZA VTS LERIEBEHENTCERA NN ANy FOR—bENLCERATNE I, BHEN
FRER NV EEEA VTS LORMNBIDFEEN/NRDRERDENZHELE T ENDSELE D\ RDERFLY
LEREVZRICIE Ay FROBIFERDIREDZLLE T ENH MO TV EWRETERD/ —<IVF =T D5

BRERITELEEITBMI BENTENSDBRDHALET ENZ BRI EELEREVERLI L P PEVENTH
SO BERES T EEMBOEHREENBRDBDRELEREDERIF ERTVVAEREINE T, XA Y FDRERE
NE VAT LENEEBINE IR ERDERANYFIMERN T BLDITHEBRTDIENTEE T,

R EZSNBHEE
SATREA JVER  BEA2005E] X
IPE7ERE TERG - E%E
FEREEH :-40 °C~120 °C [-40 °F~248 °F] o EEEEREEM
{REEE$7:10000 psi [689 bar] (BE) o KEINSVY
500 psi [34.47 bar] &E) . 2R
BYZEF7:20000 psi [1379 bar] (FE) . 3.5 psi~22 psiE Tl *  finfif
750 psi. 1250 psi > 22 psi ({EFE) o RTFTUTIVINY R KM,
EXT VI RA T3> HPY =X HEV =X (LPY—X . BB
DI+
TELEHRENR— N BLOBIHL TERmlF
EARA Y F T RERDER  HERRE 150 psi~4500 psi +  CNCX/>

[10.34 bar~310.26 bar] (BfE) £ FHFERRELIFRBTC « IVTLvT—R15—

SHEEBIAE75.3.5 psi~150 psi [0.24 bar~10.34 bar] (fE) o IKEE
YIEZ S DF5E accuracy: up to +2 % ©  REREHEE
. HBi
HVAC/Ri%23

. BRVT

o ZERTH%ER

o TLRBKIUNVF

SN EVAY =)

o THHEHEHE

o UF—Z—TTw M
o UF—B—RVT

RHon - EER - EECEDRIYT VY

2 sensing.honeywell.com



INRITIVDEARA Y F

2%
HEZ)—X LPIY—X LEZY—X
WEORE (OxT2
JN—23 >/ AMP Super ER—IBH ER—IBH eX—IBMR eX—IBMR
Seal)
HWRODREE(TL—NR) 5X—IZH] 5EX—IHH] BN—IBHR BN—TBHR
(=] - —
%jf;gﬁ* ek R— B sR— B 6—BH 6—BH
NAEDYAX 27 mm 27 mm 27 mm 27 mm
BT ORSE Ry IALF Ry IALF RyIAL>F RyIALF
AFYTERRAA Y F »HY »HY HY =L
FRIE S DEFH 150 psi~4500 psi 150 psi~4500 psi 3.5 psi~150 psi 3.5 psi~150 psi
ERE R DEH 6 6 4 4
e e 150 psi~500 psi (5 %) 150 pSII 1000 pSI.(i14/o) 3.5 pSII 10 p3|.(J_r1 psQ EIEA 3.5 pSII 10 p3|.(J_r1 psQ EIEA
(@25°C) 500 psi~4000 psi (43.5 %) 1000 psi~2000 psi(+12 %) | >10 psi~50 psi(+3 ps) @, | >10 psi~50 psi (+3 psi) B,
(=2 i) N 400'8 e 5 Ay o | 2000ps-4000 (11 9%) | >80 psi~100 psi(e7 psi) B, | >60 psi~100 psi(+7 ps) 45
g P8I o IRAS TV 4000 psi (+10 % [BA10 %)) | >100 psi~150 psi (+10 psi) i+ | >100 psi~150 psi (x10 ps) i+
3.5 psi~10 psi (+:2.8 psi) A1
" o o o >10 psi~50 psi (+14 psi) @IF.
MZp= \@ = 7 = 7 = = k i .
PEARRE e Rl Rl >50 psi~100 psi (38 psi) [}
>100 psi~150 psi (+:40 psi) @l
1EBNE /7 BA5,000 psi B A5,000 psi BA250 psi 5K250 psi
{REEES P 10,000 psi 10,000 psi 500 psi 500 psi
s 5 %~55 % 3 %~65 % 3%~50 % R
13 } . _ . - N B
CATUZA EARDBEICES ) EADBEICES ) (HERDBEICES) PGl
SHE S T750 psiDIBAL HE S T750 psiDIBA.
, : . 3.5 psi~22 psi 3.5 psi~22 psi.
1l 4
BRERIED) 20000 psi 20000 psi BEET1250 psiDIBA. BEET1250 psiDIEA.
> 22 psi > 22 psi
5 A (250 Vac) 5 A (250 Vac) 7.5 MA~5 A, 7.5 mA~3 A,
= [SENvay 1Y
TR GEARIE) 5 A(24 Vdc) 3 A(24 Vdc) 24 Vdc 1250 Vac 24 Ve & 1250 Vac
EMETETR 5A(115 Vac) (SXTER) o .
ERE Sy Sl
(E§§,® 3A (28 VdC) l:lx(Jz_l (N L/ 1A (28 VdC) /(é dnL/
T -40 °C~120°C -40 °C~85 °C -40°C~120 °C -40°C~120 °C
= [-40 °F~248 °F] [-40 °F~185 °F] [-40 °F~248 °F] [-40 °F~248 °F]
TR R— AR A RTRE R— A EF TR R— N AEER el R R— N AEEF el AE
1/4-18 NPT, 1/8-27 NPT, 1/4-18 NPT, 1/8-27 NPT,
1/2-20 UNF. 1/8-27 PTF. 1/2-20 UNF. 1/8-27 PTF.
M12 x 1.5.M14 x 1.5, M12 x 1.5.M14 x 1.5,
EAf b M14 x 1.5,M18 x 1.5, 1/2-20 UNF, 9/16-18 UNF. 9/16-18 UNF. 3/4-16 UNF, 9/16-18 UNF. 3/4-16 UNF,

3/4-16 UNF. 7/8-14 UNF

G1/8 BSPP, 7/16-20 UNF,
R1/8 BSPT.M10 x 1.0,
R1/2 BSPT.G1/4 BSPP.
R1/4 BSPT

G1/8 BSPP. 7/16-20 UNF,
R1/8 BSPT.M10 x 1.0,
R1/2 BSPT. G1/4 BSPP.
R1/4 BSPT

sensing.honeywell.com 3



HP/ ) —X HEV =X (LPY =X (LEV1)—X

2.1 (0DF)

HPIY)—X HEY)—X LP)—X LEZ)—R

St

Ell= 5

e

RS IC KB EER
(EHRRHERA Y F)
RS K BEER
(FDAth)

RIS TOFEEM B
AINA 7=
RESL

R

&S

EREB
(BAYT3>L)

ERER (EX L)
B8

R

famft bl

AA =D tHT

BA = CiA i+

CA = Deutsch DT04-3P-E005 3> % 4%)

DA = AMP Super Seal 1.5-282105-1 BE>TI%54%)

EA =101 >F 47— IV 18 AWG (DA —7 o b D727 L)

FA =101 >F 4 —7)b+Deutsch DT04-3P-E005 B> T2 74) (16 AWG) *

GA=101">F 4 —7)L+Amp Super Seal 1.5 - 282105-1 B> X 74) (18 AWG) *

HA = 101 >»F 4 —7 ) L+Metripack 280 Delphi 15300002 Q"> % o%) (18 AWG) *

JA =101 >F 4 —7)+Din43650-C BE> AR 4Z) (18 AWG) *

KA =101 >F 4 —7)U+M12x1 (Brad Harrison Micro) - 21032121306 HartingZBi&ES GO 74) (18 AWG) *
LA =101 >F 4 —7)+Packard Weatherpack# A+ - 12020827 BE> 1% 7%4) (18 AWG)

MA= 10-f >»F 4 —7)+Deutsch DT04-2P-E005 Q> % 4%) (18 AWG)

NA =31 > F 4 —7T)b+Packard 2PZ2 T —% 7% - 12015792 Q> 2% 74) (18 AWG)

PA =2.754 >F 4 —7 Jb+Packard 2P/2 57 ROx 742 - 12010973 Q> 3% 72) (18 AWG)

RA = 41 > F 4 —7)b+Packard 2P>/21 57 ROX 74 - 12010973 Q> O%x74%) (16 AWG)

SA =554 >F 4 —7JU+ITT Cannon 2P Sure-Seal[JfZ 1% 742 - SS2R-120-1804-000 Q> % 72) (18 AWG)
TA =854 >F 4 —7)L+ITT Cannon 3P Sure-SealfF3fz 1% 74 - SS3R-120-8551-001 B> a2 %) (16 AWG) *
UA = BZEE2 CIEEN 104 > F 4 — ) L+Deutsch DT06-3S-EP06 3V 4w kX U4%) (16 AWG) *

VA = BZe &2 CHIEE N2 104 > F 4 — 7 b+Deutsch DT04-3P-E005 (3 >R 74) (16 AWG) *

WA= 454 > F 45— )b+7 L — RiHF6.3 mm x 0.8 mm (16 AWG) *

YA =61 >F 4 —7JU+Amp Super Seal 1.5 - 282104-1 Q> T %o4%) (18 AWG) *
ZA =101 >F 4 —7 Jb+Deutsch DT06-2S-CE06 V4w kA% %) (18 AWG)
AB = Deutsch DT04-2P-EQ05 Q5> %o &) **
BB = 101 >F 4 — 7 +Metripack 150 Delphi 12129615 GE> 1% 74) (18 AWG) *

DB =104 >F 47— IL+AMP 2.5 mm VA7 L) —X %742 1-967402-1 (18 AWG) *
EB =4.514>F 4 —7)b+Packard 257 ROR74212015792 Q> 2% 74%) (18 AWG)
FB = 101 >»F 4 — 7 L+Metripack 150 Delphi 12052641 Q"> 3% %) (18 AWG)

GB =101 >F 4 —7)l+Deutsch Plug HD 16-3 96S B> %7 %) (16 AWG) *

SPDT.SPST - NO/NC
2008

ULRE

CE
=L
HY)
IP67

10 Hz~2000 Hz. 15 g
20 min/sweep

500 m/sec? 11 mSEC.
100 shocks / axis

FZHEEL
Zh~JJVETEIEZEPDM O
g, AF—IJVER

0.133 kg [4.7 07]
R/ L—
DO E

RERAA Y FHMEERNE IR END =,

HEBEN DEBEVAT LADERFHES RERZBAD)

SPDT.SPST - NO/NC
1008

ULRE

CE
=L
HY)
IP67

10 Hz~2000 Hz. 15 g
20 min/sweep

500 m/sec? 11 mSEC.
100 shocks / axis

ZEEL
ZhJJVETIEEPDM O
g AF—IJVEA N>
0.133 kg [4.7 0z
iR
HiNHHE

SPDT.SPST - NO/NC
2003

ULRES

CE{REEH

oY)
=L
P67

10 Hz~2000 Hz. 15 g
20 min/sweep

500 m/sec 11 mSEC
Kapton® (Teflon®0L) . Tefzel®
BN

0.058 kg [2.0 oz]

&HOE
[ikialookokeg

SPDT.SPST - NO/NC
1004

ULIREEHR

CE{REEH

oY)
=L
P67

10 Hz~2000 Hz. 15 g
20 min/sweep

500 m/sec 11 mSEC
Kapton® (Teflon®0L) . Tefzel®
BN

0.053 kg [1.9 o7]

&HOE
[ikialookokeg

MREEE ST A A Y FORERDIBE R LIE D SIIE CEDRAE] CDLNIVTH T DEHIE R/ A 7 IFFFEENE T,

BRERET: AA YT DFE

EIEMENFEE LIRS
SSPST; BB S SPDT : BB E N0/ —< VA —TNC ./ —<L7a—X

IR COFHEEIEREIL. AA. BA. CA. H KX UDA (SPSTD ) Di&is CIZ I HERPIBE,
TAARR IR - BARR IR CBE Y BIP00
FTNSDARY NG T 74V N TIET 177 VEE (SPDT) BICERETF SN TV S, e LB AR A T AL B—ER 7 ) r— a3 IERTEELJL B

fRESIRLTIEEL,

SA T AVABIE P —XELEX ) —RICDIMERTEET,

4 sensing.honeywell.com



INRITIVDEARA Y F

Ti& - mEHPYY—X HEV)—X
X1 AMP Superseal 1.5

27 mm7SEAF

AR DEBRE T ((FE) :C-282105
FRIEHEDLEARIZ (BEFRAITEESR) :C-282087
IPTEH& 1 IP67

X2 Deutsch

61.64 mm
[2.427in] RA20.02 mm,
&A[0.788n]

’-7 s166mm —
3:215 ]

61.64 mm -
[2.427in] RA21.16 mm,
27 mm7SARAF A [0.833n]
. ]
I | I8 e I | i | EEI |
i ]
L mm
r ?;26 in] ‘
AZRARVZDEHES () :0104-3P
FRIEHEHLEARYZ (BEHRAITESRE) :0106-35
IPFERE P67
B3 <bHzimF
61.64 mm !
27 mmAAAF [2.427 in] BA1443mm,

76.08 mm
[2.995 in]

4 faCiddrimF

61.64 mm

2K [0.568in)

[2.427 in]
27 mmASFAF

TR A12.65 mm,
A [0.498 in]

’—7 743mm —————————— =
[2.925 in]

B®5 7—71v
61.64 mm | |
[2.427in] F&A19.51 mm,
27 mmABRAF RA[0.768in]

r—i 81.15mm
[3.195in]

(EmEE

IPERR: P67

E6 mER— D&

\/2 - 20UNF 2A

+0.002
(00.432+530%)

9/16-18 UNF

]|

l
|
L
I .088

(00.482+0002)
3/14-16 UNF

o,

—

.

/16 - 18UNF 2A

]|

439

\3/4-16UNF 2A

@ 0.660‘:3;833? }
7/8-14 UNF

E}|

! |

490
' {
.500 L_112
| 7/8-14 UNF
( 0.005
00.776500%

M14 X 1.5

118
.557 [

f
.4l33 T Loss 004 I

J|

|\-M14X1.5

0.740 —=

( +U.00?>
0046175005

M18 X 1.5

.098 4004-1 .4I39 | | |
1

I
l l-.na

~M18X1.5

+0.00
Q 0.615,0_003?)

— 0.937 —~

sensing.honeywellcom 5



HP ) —X HEY =X PV —XLEV)—X

Ti& - BE:LP)—XLEV)—X
X7 AMP Superseal 1.5

any BT =
) |

i
Lt

S

% A58.93 mm,
B [2.32in]

~]-
AAAXIZOHBRES (13R) : C-282105
FRIESHEDEIARI 2 (BERAITESR) : C-282087
IPE#%: IP67

e

o1
[
[

e
I

(<]

& A57.66 mm,
&K [2.27n]

A2 OBRES ($R) : DT04-3P
FRASHEDEARIZ (BERRMTESR) : DT06-3S
IPE#E: IP67

X9 Deutsch 2>/
B

il

=A5893mm, ——

BA [2.32in]

FAZAXIZOEBRHES ((HR) : DT04-2P
FRIFHEDEIARIZ (BEHRATESR) : DT06-2S
IPER: IP67

E10914v¥—77k

it
[

b

T
1

[«

= A42.16 mm,
———&%K [1.66in]

T
I

IPE#: IP67

11 <oREF
21N

~1-
(FmEE) 43302 mm.
A [1.30 in]—
X12 aCiA#imF
Z 1N —

T

' L
Lﬁk%.oz mm,
&K [1.30 in]—-

6 sensing.honeywell.com

E13 {BEER— D&

RIMBEER—FDEEREST

o0

R 1/2 BSPT
R 1/4 BSPT
R 1/8 BSPT
1/8-27 PTF
1/4-18 NPT
1/8-27 NPT
G 1/4 BSPP
G 1/8 BSPP
7/16-20 UNF
9/16-18 UNF
1/2-20 UNF
JMI14 X 15
M12 X 1.5
M10 X 1.0

21.34 mm [0.840in]
13.46 mm [0.530in]
9.96 mm [0.392in]
10.34 mm [0.407 in]
13.72 mm [0.540 in]
10.29 mm [0.405 in]
111 mm [0.437in]
8.28 mm [0.326 in]
9.25 mm [0.364 in]
12.24 mm [0.482 in]
10.85 mm [0.427 in]
11.71 mm [0.461 in]
9.70 mm [0.382in]
841 mm [0.331in]

17.09 mm [0.673 in]
13.74 mm [0.541 in]
10.24 mm [0.403 in]
9.24 mm [0.364 in]
17.63 mm [0.694 in]
12.497 mm [0.492 in]
11.20 mm [0.441 in]
7.59 mm [0.299 in]
9.09 mm [0.358in]
10.00 mm([0.394 in]
9.09 mm [0.358 in]
10.998 mm [0.433 in]
10.998 mm [0.433 in]
851 mm [0.335in]



INRITIVDEARA Y F

Rk BE

fe&£Z1E. HPROO5500PFNSPAAAO |E. S EX v F. EF AR E. FHB AR DRE S, 550 psi

RE M. psig. BT —IENI Y

boM14 x 1.5R— b2+ 7 SPST-NOREE R H /1. AESRAN—Z 7' 01— ) VAR (EPDM) 18N/ k. <Ot F IR T 2 ARERA v F,
ERFEALI=Y M EERLE T,

05500 P

AA

A

01

EAN EHD INIT—
=X RER BER <tivd R—ha17 H7 N—R 1EEN/Fi% RGBT *Tvav ATvav
HPZ 1 —X R 4 bar~31 io. 554 PSTA ! R !
W _X? R A P]Dsg p:iaL 45305'556‘]"3’ P Efs'g_%ﬁ C 1220UNF N fﬁ; ;‘ S sl N Zipcryy AA wrrobpss A #2007 01 mEr1=vr
=E TR E: bar, B SPST-NC. A7vL JUI—IVRE NvoEEEn
zqv¥ F EARES. B ., F widxis” C s V 25 P e BA s B w#2U-76608 15 mmpecs
RICSHTT. RERU—7 (75
a SPDT-NO/NC. Deutsch DT04-3P-£005 w2 IS EEEhT
herl BIL Tl BE R G iRy D g CA rrazos c f;%;:' 7 20 gy
PIEICI00D SN, P AP SuporSeal 15 REERU—T (751 GLomEEn:
it rads NO. &AL — uper Seal 1.5- BRI~ (7 N Ent
git;ig‘}h_(“ H 3416UNF H e DA %0516 3295 D 2550w 25 2=y k5
15.46 Barl, 01545& 0A>F T~ N
5&3cHkigE NC. &1L — e HFRI18T Y D HvraEEhtk
posicEREn K msxis J o EA pusotrroh B mmie 50 15—ve
Y. 247D NEERTA 01> Fr—T b+ .
SPDT (NO/NC) £5304.8 mm [12 in]
ERTEET, 7/8-14 UNF 5 Detsch DTO4-3P-E005 F ooco—
N K erv—sax FA @EvaARY%) (16ANG)* 07
psilC LTI RER *10.3 bar~65.5 bar 104>/ F4— 7 1+Amp Super G
DBITIOREIFSN, (150 psi ~950 psi GA 515 05163
—EICANThTOE ICEERENAL 2U%) (18ANG)
G Fe & ZUEL 2455 psi 104 > F4r—7 1-+Metripack.
. p X L
1,02455E N3 & 51T *10.3 bar~24.1 bar HA %“‘;D;';)T;‘asjwﬂg‘)’?“w’ 3
ﬁgﬂéh’(hji?} Z [150 psi~350 psi] £
AUTEY 1D [l 12z reg g <x JA 1042 F 47— 11+Dind3650-C
MAMERTEET, (3E>2%4%) (18ANG)*
104> F 7 —7)b-+M12x1 (Brad
Harrison Micro) - 21032121306
KA Harting & &S 3E>a%
5%5) (18AK)*
104 > F 47— b+Packard
LA  Veatermadct R - 12020827
(BE>AXY%) (18ANG)
104 > F 4 —7 )L+ Deutsch
MA  oos2p£005 22 >aR5%)
(18 AWG)
342 F4r—7 |b+Packard 2P
27— Y4Z 12015792
NA (2€>2%5%) (18 AWE)
2754 2 F4r—7 )b+Packard 2P
PA z59F325% 12010973
(eEaRT%) (18 AWG)
4V Fir—7 |V+Packard 2P/
HA 25V FIRI4 - 12010973

SA

TA

UA

VA

WA
YA
ZA
AB
BB
DB
EB
FB
GB

TNEDARI RIS T 74V E TR T 27 VEE

(SPOT) AR

EATARE BB 777
[CEATELY, BRR

(E>aZRI%) (16 AWG)

554> F 47— ) +/TT Cannon
2P Sure-SealFFZAR T4 -
$52R-120-1804-000 (2€'>/1
29%) (18 AWG)

854>/ F 47— U+ITT Cannon
3P Sure-Seal AR T4 -
S53R-120-8551-001 (3>
29%) (18 AWG)*

104>/ F4r—7 ), Deutsch
DIT06-35-£P06 (37w hARY
4) (16ANG) e & B HZE SR

104> F 4 —7) b Deutsch
DT04-3P-E005 (3 £>a% 4
2) (16AWG) IC LB HEZEEZ

4510 F =TI/

2 F KORARF6.3mm x

0.8 mm (16 AWG) *
64>/F or—7 1-+Amp Super
Seal 1.5 - 282104-1 (2> 3%
4%) (18 AWE)*
104>/F 4 —7)L+Deutsch
DT06-25-CE06 2/ 7 F A%
©%) (18 AWG)

Deutsch DT04-2P-E005
(E>axs8)™

104>/ F 4 —7b-+Metrpack
150 Delphi 12129615 (3L 3%
2%) (18AWG)*

104 F =7 1U+AMP.
25MMYAFLYY—ZAR
51-967402-1 (18 AWG) *

454> F i —7 |b+Packard>/
259 RIRYR12015792
(€>234%) (18ANG)
1040 >/ F 4 —7 |+ Metripack
150 Delphi 12052641 2£>/31
2%) (18ANG)

104>/ F 47— ) b+Deutsch
Plug HD 16-3 965 (BE> A%
%) (16ANG)*

THTVET, I 75

LTLREEL

piiaies: <o)
3>/ (SPNC/SPNO)

AT AR P U—Z ELES = XIeD
HRACEET,

sensing.honeywell.com



HPY ) —X HEV) =X LPY =X LEZJ—X

EEEA
t&z £, LPRO0550PFPVKAAAO1 |X EEX 1T, EFHERFERE. FHREABTDEKE M. 55 psit’ E . psig. 57—V E 12w M M14
X 1.5R—k2 A7 SPST-NOL OO EFESH S X T L AHR—Z Kapton®Z 1 75 Ls (Teflon®N L) . = b JJLOV >4 VEBN/ Bk, <O
I F AR ANEER Ay FABRIBALI Y M EEELE T,

NV =7
J)=X RER ENRER EADEM  R—r2A4T Hh N=X eSS aARIBZAT FTvav Toav
HP1)—X. FRHERRE 1 Kapton& 4 775 Ls
d N - ey ~ 0.24 bar~10.34 bar psig. %} L SPST-NO. &8> =Y = 141> i =1 S -y
Hesy—2 R gere s P a3 A 1/418NPT P 2 B m® K }(E%\anﬁ%)\_h') AA 141 FORET A BT 01 ERKEAL=YH
LowmER . . 5
TSR, X . 2 L Kapton &1 75 s N *
15 F e Bpews B YY B wmwe  MIES Nms W (UG BA saser B awu-zo 15 R0
————— RIHTT. =
R FE i . SPDT-NO/NG, 27Vl Tefzel 8475 La, Deutsch DT04-3P-E005 DeRU—7 (75 /‘“'7@5*1'1
T wome iU seaon M C 220U Y zooxgx V28 T Yeiiniie CA Geoazss C 2ozl 20 152, Ki
o | NTNTVET. eEXIE ] = NERU—T (77
T BB TH 5 sig. D Telzel FA TS Las AMP Super Seal 1.5- i
¢ LR ;ésgg#gségag T Efg—) D vs2rPrF U Eepé:wuyﬂj DA x0siGerazes D %’%3*74/’7)
TEECRETRAA TS TS MO 101> F 5=,
g FL—F V01 5 HEMICI8TY
2 AT TOBET ST iﬁﬂ#@mﬁ;gg‘r—% E mi2x15 EA nsacorv—79h E ?ﬁg;ﬂ%}fg"
&9 pICELTIE BEEOME 17537 TORHRT EEVZLAD)
1;; REETRLD (OB SN —BICA  EFT, ﬁ 10*{‘/?—’7—(7\(/_\&09\1;6?\ 513048 mm [1210]
PENTOET, Fe& AU DT04-3P-E005 (3> =
ZDE““C“DT“;WSPDT 2055 psild. 024556 NS & —HEIORIEBETT F  miax1s FOA— LF FA 9%5) (16 AWG) * F DIAV—&
SPNO. SPNC, SIKREENTVES,.C 1 T—7IPRGHRIED
3.Amp Superseal 1.5 (3E>) ;;;;u\\mmmmmg BERAEAL0 psigDH) y = GA ;S;ﬁs;?s zggr&"‘f G AVYyhRYU—
(SPNO & SPNC) FETEET, ;;n;>;§g;;;§7 G v16-18U GBEon754) (18 ANG)* TR
104V F 7 —7 )b+ Metripack R—kxwo0U>
. 28000ph 5300002~ R
H el HA . g
1042 F =Tl
J  G/8BsPP JA ?in4365()>-c(al:“‘/:|i75)
18AWG)*
1(0'(‘/?’7—7AI/)+MWZM
y Brad Harrison Micro)
M 71620 UNF KA 21032121306 Harting BB &2 &S
(BE7a%5%) (1BANG)*
R Ri/8BSPT 104° /?7—7}\/%Packam
Weatherpac
LA on0s 6Eonz54)
(18AWS)
T woxio 101>/ 4 —7 )+ Detseh
MA D0ro4-2p-£005 A%
v 2%) (18 AWG)
R1/2 BSPT
3454 =7 U+ Packerd 2P
NA #7-2325% 1201579
Y cispse (2€>2a%7%) (18AWE)
2754 F4—7 b+Packard
PA PY1ZYRIARIE -
Z R1/4BSPT 12010973 € A%5%)

(18 AWG)
4. /?’7—7)b+Packam

iZ=?
RA incoass
(16ANG)

554‘/?777”%\;

Cannon 2P Sure-Seal 3%

SA 44 - $52R-120-1804-000
(2% 5%) (1BAWG)

854 Fr—FIbaiTl

Camon 3P Sure-SealFFZI %
TA 5% ssr-i208551-001
(BE>a%54) (16AWE)*

104 > F 4 —7 I, Deutsch
DT06-35-EP06 (347 b1
UA éOg'ﬁﬁAWG) L&BE

104 >F 4 —7 )b, Deutsch

VA J%43PE005 (3E>ax
%) (16 AWG) Ic& ]
TR

45V F =TIl
WA > F<orzFe3mnx
0.8 mm (16 AWG)

6>/ F4r—7 ) l+Amp Super
YA e 15-282104-1E>2
27%) (18ANG)*

104 > F % —7|b+Deutsch
DT06-25-CE06 (V4w b2
ZA 27%) (18ANG)

AB Deutsch DT04-2P-E005 (2
razxoa)

104 > F 4 —7 b+ Metripack
BB 150 0ephi 121296153£>2
29%) (18AWG)*

104> F =7 +AMP
DB 25mn¥27L2Y—%3
29%21-967402-1 (18 AWG)*

454 F 4r—7 ) b+Packard
EB :25vKaxs%21201579%
(2€>axR5%) (18 AWG)

1014V F =TI+
FB  Vetripack 150 Delphi 12052641
2E>025%) (18AWG)

104 > F 7 —7)b+Deutsch
GB guag;m 16-3 965 (312

(16 AWG) *

WG [E3E 77"
3(/(_§P7<NC/SPNO) Miﬁ(*&? Q?jﬁ@%ﬁ
17/5/£B?I$ WP —RELESY =X D

8 sensing.honeywell.com



INRITIVDEARA Y F

ENMER

DTFoBEEXEE. > 77> ROy ~Aa—)ILdoWeb 1 b
(sensing.honeywell.com) S AFTEE T,

BENIT T FIE

mEEA AR

KmOAREBDIER

for- - =
=

BEEICWOTSrTEEDHBIET,

CNSNEBDRLE FBRaEFEEES LTOMAE. 6L
IF LA ROMEN BEES &IF T AN Dd 57 DH—])
DB ENDERIGEFTEEL,
FREEHFSNGEH 1B BTG EEICOEABELE
HHBYET,

N
NEDRA
FYERERTRBN ENDBERIISEBLLTCOHREEIN
BHD T, AZZ I MITRIFBRELTUIEALEN
TLIRELY,
BN BIEBSLORTICET 2 A BRITERRMEIC
AMIDFHAE ICEEHENTOET,
EREESFONGLOIGE. RCEBEBITOLH BT HE
EHBYET,

{REIE/BE(E

Honeywellld, ZDHEZ MBI B L UEE EORBHEWNT AR
LET. EMCCHEEELIEBEERSE N\ R U LDIZEAES
RAREEIEUL T DESYELE T FFEDRIEDEEMICDOWNTIL E
YAEGEEZEBBIIN BEIOO—HIVELERE TCHHVEDLY
FEEWVREBRREPICTRIBI RSN/ \F T VIGRER INTIE
& Honeywelll& R FaEHItT L i MBI DT CIEE R IE
ENMeLE T U EDBAEICHTZH—DEEHETHY., Zhidthis
HESUHEDEMICHTIESHEES L. ZOMITNTORATH
F I3 RERIEICE > TS EDTT, HoneywellldW H 53
BEG. AR . T MENESIOVWTEEEEDELD
DELET,

LHTIEITEESTITN\ZRTTILDOWebt 1 B U HHER0
WRICET AEANG Y R—rERELTOE T A EFEDFERA
FEICHITBEZOBEEMICTDOVTOHEIEBEERICDERENE
3_0

ARIEFEELICEBENSIEDHIE T, CCTREETNS1ER
I HEHRFRRICE W TERD DER CESEEZISNSHEHDT
T LOLGD S BHIEZTDERICSH L T—IEEZESEHDTIE
HIEE A,

sensing.honeywell.com 9



SHHIOWT
NZD T VSRR O E 2R, 18
HEBIURBREBEDR YT
— 0 BLCBERICY—ERE
RELTVET, BEICEET AR
— hORTHRR BT ZIEREFY
REFRTEFITOVTE. &FY
DEEMICBEVEDLEIEEL,
NIV g7 ROy
bO—/VE@ICRETAFMIC DN
Tl&. +1-815-235-6847F fc I
1-800-537-6945% CHBEEL M 12K
H\. sensing.honeywell.com(C /77
A9 %h\ info.sc@honeywell.com
FTCEFA—INTEBULEDEL
fZ&EL,

oo RI MO

Honeywell Honeywell

1985 Douglas Drive North

Golden Valley, MN 55422 50094081-3-JP IL50 GLO
2014458
honeywell.com Copyright © 2014 Honeywell International Inc fEH#EE - & A2 E T,

®DuPont™. Teflon®, Tefzel®, KU Kapton®&. E.I. du Pont de Nemours and CompanyDEHEE f | & BT IR T,



